
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Все предложения по товарам, представленным 
в каталоге, действительны при наличии товара в супермаркете «Порядок» и не включают в себя стоимость аксессуа-
ров и оснастки, если это специально не оговорено. Изображенные в каталоге товары могут незначительно отличать-
ся от конкретных моделей, представленных в магазине. Количество товаров ограничено. Каталог «Порядок» распро-
страняется бесплатно.

Цены действительны для всей сети   с 25.08.2022 по 14.09.2022 

• Мытищи, ТРК “Красный кит”, -1 этаж
• Смоленск, ул. Крупской, 42, 2 этаж

• Москва, ТРЦ “Мозаика”, 2 этаж
• Ковров, ТРЦ «Ковров Mall», 1 этаж

НОВЫЕ СУПЕРМАРКЕТЫ:



ЛОПАТА ШТЫКОВАЯ/СОВКОВАЯ, 
рельсовая сталь, 1.8 мм, чер дерев, СП, 

остроконечная, с ребром жесткости

349
469

скидка -26%

    

ГРАБЛИ ВЕЕРНЫЕ КЛЕВЕР, 22 
зуб, усиленные, черенок дерево

239
299

скидка -20%

    

ОПРЫСКИВАТЕЛЬ САДОВЫЙ 
GREEN DAYS, 10 л, пластик

749
939

скидка -20%

    

ОПРЫСКИВАТЕЛЬ САДОВЫЙ 
ЖУК ЛЮКС ОП270, 2.5 л, пластик

399
499

скидка -20%

    

УДОБРЕНИЕ ФАСКО 5М, для 
клубники, минерал, гранулы, 1кг

8590
10960

скидка -22%

    

УДОБРЕНИЕ ФАСКО 5М 
ОСЕННЕЕ, универс, минерал, 1кг

6190
78

скидка -21%

    

90
10960

скидка -22%

СТРЕМЯНКА DOGRULAR CLASS 
PLUS, 1 секция, 3 ступ, мет-л, 1.05 м, 

120 кг

1 790
2 295

скидка -22%

    

УМЫВАЛЬНИК  АКВАТЕКС, 
металл, с водонагревателем, с 
мойкой, нерж сталь, 17 л, медь

4 300
5406

скидка -20%

    

КАРНИЗ ДЛЯ ВАННОЙ, 140 см, 
260 см, телескоп., в ассортименте

от 249
скидка от  -23%
от 249

скидка от  -23%

ПОЛКА ДЛЯ ВАННОЙ, металл, 3 
яруса, угловая, 58х23 см, хром

950
1 250

скидка -24%

    

РЕШЕТКА БАРБЕКЮ  ГУРМАН 
ЛЮКС, 400х280х60 мм, хром, 4 уровня, 

антипригарная, рукоять дерево

499
789

скидка -37%

    

МАНГАЛ, 500х300х140 мм, 0.5 мм, 
разборный

349
445

скидка -22%

    

ПОДВЕСНОЕ КРЕСЛО КОКОН, 
100 кг, ротанг

12590
16 990

скидка -26%

    

ШАМПУР КОЛЧАН, лезвие плоское, 
6 шт, 630х450х10х3 мм, нерж. сталь, 

рукоять лак. дерево, в чехле

1599
2 009

скидка -20%

    

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ, 122х40 
см, подставка для утюга, розетка, 

удлинитель 2.2 м

1 890
2 490

скидка -24%

    

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ AQWIN, 
напольная, 16 м, 146х60х95 см, 

складная, пласт. вставки

1 899
2 790

скидка -32%

    

НАБОР ДЛЯ УБОРКИ ПОЛА 
ЛЕНИВКА, совок, щетка с ручкой

295
369

скидка -20%

    

ШВАБРА ПЛОСКАЯ, микрофибра, 
120х43х13 см, телескопическая 

ручка

349
449

скидка -22%

    

КОРЗИНА ДЛЯ БЕЛЬЯ  IDEA 
ФЛОРА, 35 л, 42х26.5х50.5 см, пластик, 
ротанг, с крышкой, цвет в ассортименте

749
999

скидка -25%

    

ЕРШ ДЛЯ ТУАЛЕТА IDEA 
ФЛОРА, напольный, пластик, 

ротанг, цвет в ассортименте

172
229

скидка -25%

    

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ТОВАРЫ ДЛЯ ДАЧИ, САДА И ОГОРОДА

ТОВАРЫ ДЛЯ СПОРТА И ОТДЫХА

ТОВАРЫ ДЛЯ ДАЧИ, САДА И ОГОРОДА



СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ 
LOFTER, на подставке, E27, 60 Вт, цвет 

в ассортименте

219
46240

скидка -53%

    

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ 
НА ПРИЩЕПКЕ LOFTER, E27, 60 

Вт, цвет в ассортименте

189
43520

скидка -57%

    

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ  
ULTRAFLASH, CCT, 3 уровня 

яркости, LCD монитор, 9 Вт, цвет в 
ассортименте

1 699
2 550

скидка -33%

    

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ  
ULTRAFLASH, 3 уровня яркости, 9 

Вт, цвет в ассортименте

839
1 408

скидка -40%

    

ЭЛЕКТРОПИСТОЛЕТ КЛЕЕВОЙ 
BARTEX, 11 мм, 80 Вт

279
335

скидка -17%

    

НАБОР СЛЕСАРНЫХ 
ИНСТРУМЕНТОВ BARTEX, 1/2”, 

1/4”, CrV сталь, кейс, 94 пр

5 990
7 690

скидка -22%

    

МУЛЬТИТУЛТРАНСФОРМЕР 
BARTEX, 15 функций, с чехлом, 156 

мм

279
360

скидка -23%

    

РУЛЕТКА BARTEX JB 05, 3 м, 
обрезиненный пластик, 16 мм, с 

фиксатором, 

114
145

скидка -21%

    

СВАРОЧНЫЙ АППАРАТ 
ИНВЕРТОРНЫЙ РЕСАНТА САИ

190 КОМПАКТ, 190 А, электрод

5 499
7 890

скидка -30%

    

ДРЕЛЬШУРУПОВЕРТ 
АККУМУЛЯТОРНАЯ 

ВИХРЬ ДА18Л2К, 18 В

3 199
3999

скидка -20%

    

ДРЕЛЬШУРУПОВЕРТ СЕТЕВАЯ 
ДИОЛД ЭШ0.56, быстрозаж. патр., 

10 мм, 560 Вт, реверс, 1 скор.

1 499
1 890

скидка -21%

    

ЛОБЗИК ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ 
ДИОЛД ПЛЭ107 М, 850 Вт, дер. 

100 мм, сталь 8 мм, алюминий 20 мм, 
маят. ход

2 399
2 990

скидка -20%

    

ПОЛКА ДЛЯ ОБУВИ  DUN
YA PLASTIK, пластик, 5 секц, 

48х30х84см, цвет в ассортименте

739
979

скидка -25%

    

КОМОД AJUR, 3 ящика, 
30х37х52см, плетеный, цвет в 

ассортименте

1299
1690

скидка -23%

    

КОРОБКА ДЛЯ ХРАНЕНИЯ 
ОБУВИ IDEA, 38х20.5х13 см, с 

крышкой, прозрачная

229
299

скидка -23%

    

ХЛЕБНИЦА DUNYA PLASTIK, 
пластик, 41.1х26.9х18.1 см, цвет в 

ассортименте

469
629

скидка -25%

629

УТЮГ POLARIS PIR 2444K, 
2400 Вт, керамик., вер. отпар., сист. 

самооч., мерный стакан, 1.8 м

2 499
3 190

скидка -22%

    

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

МАШИНКА ДЛЯ СТРИЖКИ 
POLARIS PHC 0954, сетевая

1 199
1 490

скидка -20%

    

ЛАМПА СВЕТОДИОДНАЯ 
ЭКОНОМЬ СВЕТ, E14, 7 Вт, шар, 

3000 К, свет теплый белый 

ЛАМПА СВЕТОДИОДНАЯ 
ОНЛАЙТ, E27, 10 Вт, 75 Вт, груша, 

4000 К, свет холодный белый 

29 4590
скидка -64% скидка -52%

        

8040 9510



ШТОФ, стекло, 0.5/0.45 л, в 
ассортименте

59
76

скидка -22%

    

ФОРМА ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ 
PYREX COOK FREEZ, стекло, 

19х25х8 см, 2.6 л, с крышкой

649
849

скидка -24%

    

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
АНТИПРИГАРНАЯ DANIKS, 

сталь, 27х37.5х4.5 см, прямоуг, с мет. 
решеткой

449
639

скидка -30%

    

БАНКА ДЛЯ СЫПУЧИХ 
ПРОДУКТОВ КЛАССИКА, стекло, 

0.7/1.1/1.7 л, с крышкой

от 179
скидка от  -26%

    

КРУЖКА КЕРАМИЧЕСКАЯ 
СКАЙ DANIKS, 350 мл,  в 

ассортименте

99
145

скидка -32%

    

НАБОР ЧАЙНЫЙ DANIKS 
ОРФЕЙ, стеклокерамика, 12 

предметов, 6 персон

1 290
1 850

скидка -30%

    

СТАКАН  PASABAHCE SYLVANA, 
375 мл, стекло, 6 шт

299
425

скидка -30%

    

НАБОР БОКАЛОВ CORVUS, 
стекло, 350/450/160мл, 2шт, Богемия

от 435
скидка  -26%

ПОСУДА СТОЛОВАЯ 
НЕРЖАВЕЮЩАЯ DNN1, ковш 

1.9 л, кастрюли 1.9/2.9/3.9л, крышка 
стекло, бакелит. ручка

от 499
скидка от  -13%

    

решеткой

КАСТРЮЛЯ НЕРЖАВЕЮЩАЯ 
DANIKS ОБЩЕПИТ, 9/13/16 л, с 

крышкой, индукция

от 2190
скидка от  -19%

    

НАБОР БОКАЛОВ CORVUS, 
стекло, 350/450/160мл, 2шт, Богемия

КАСТРЮЛЯ DANIKS МАЛЬТА 
НЕРЖАВЕЮЩАЯ, 1.9/3.9/2.9/6.5 л; 

ковш 1.9л, с крышкой, индукция

от 859
скидка от  -19%

    

НАБОР ПОСУДЫ  
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ DANIKS 

КЛАССИКА, 12 предметов, кастрюли 
1.9/2.9/3.9/6,5, ковш 1.9, сковорода 

24см, индукция

5 990
7 690

скидка -22%

    

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ DANIKS 

СТАНДАРТ, 5 предметов, кастрюли 
1.9/3.9 л, ковш 1.9 л, индукция

2 790
3 690

скидка -24%

    

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ 
DANIKS, 3 л, свисток, зеркал., ручка 

бакелитовая

679
899

скидка -24%

    

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ 
DANIKS, 3 л, свисток, ручка 

бакелитовая,  индукция

1 190
1 490

скидка -20%

    

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ 
DANIKS, 3 л, свисток, ручка 

бакелитовая

1 890
2 390

скидка -21%

    

ГРУНТЭМАЛЬ РУССКИЕ 
УЗОРЫ, 4в1, по ржавч., 

быстросохнущ., чер, 0.8 кг

229
285

скидка -20%

    

ПЕНА МОНТАЖНАЯ 
KOLT REFIT, бытовая, 650 

мл, всесезонная

195
240

скидка -19%

    

АВТОМОБИЛЬНОЕ 
ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО 

AIRLINE, ручная 
регулировка, 5 А

2 190
2 850

скидка -23%

    

СЧЕТЧИК ВОДЫ 
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ 

СВК1538 АРЗАМАС, без 
монтажн. компл., 6 лет, АПЗ

590
829

скидка -29%

    

АППАРАТ ДЛЯ СВАРКИ 
ПЛАСТИКА AQUAPROM 

М40/3, 1500 Вт, 20-32 мм, 
металл кейс

890
1 250

скидка -29%

    

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



СКОВОРОДАВОК 
АЛЮМИНИЕВАЯ 

АНТИПРИГАРНАЯ DANIKS 
ОЛИМП, 30 см, индукция

1490
1990

скидка -25%

    

1490
1990

скидка -25%

КАЗАН АЛЮМИНИЕВЫЙ 
АНТИПРИГАРНЫЙ ГОРНИЦА  

ГРАНИТ, 4 л, с крышкой

1590
1990

скидка -20%

    

СКОВОРОДА АЛЮМИНИЕВАЯ  
АНТИПРИГАРНАЯ ГУРМАН 
МЕРЦАНИЕ ИЗУМРУДНЫЙ 
БРИЛЛИАНТ, 20/24/26/28 см, 

съемная ручка

от 990
скидка от  -26%

    

КАСТРЮЛЯ АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ KUKMARA 

GRANIT ULTRA, 2/3/4 л, с крышкой

от 1690
скидка от  -25%

    

СКОВОРОДА АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ KUKMARA 
GRANIT ULTRA, 22/24/26/28 см

от 1290
скидка от  -24%

    

НАБОР ЭМАЛИРОВАННОЙ 
ПОСУДЫ, 6 предметов, кастрюли 

2/3/4 л, в ассортименте, Керчь

2190
2950

скидка -26%

    

КАСТРЮЛЯ СТАЛЬНАЯ 
ЭМАЛИРОВАННАЯ САНТЭКС 
ГРАНИТ ЦВЕТНОЙ, 1.5/3/4/5 л, с 

крышкой, индукция

от 790
скидка от  -20%

    

ЧАЙНИК СТАЛЬНОЙ 
ЭМАЛИРОВАННЫЙ  

ХОЗЯЮШКА, 2 л, свисток, руч. 
консоль, СтальЭмаль

1490
1890

скидка -21%

    

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ 
ИДИЛЛИЯ ЛОНДОН ТОПАЗ, 

стекло,  Luminarc

от 89
скидка от  -28%

    

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ 
ЖАРПТИЦА DANIKS, керамика

от 79
скидка от  -22%

    

СЕРВИЗ СТОЛОВЫЙ 
DANIKS ОАЗИС, стеклокерамика, 

19 предметов, 6 персон

1 990
2 890

скидка -31%

    

САЛАТНИК DANIKS, 
стеклокерамика, 3 шт, 14/16/19 см, с 

крышкой, в ассортименте

от 399
скидка от  -20%

    

СТОЛИК ДЛЯ ЗАВТРАКА, бамбук, 
40х25х4.5 см

690
899

скидка -23%

    

НАБОР КУХОННЫХ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ DANIKS 
ПАСТО, 6 предметов, нейлон, на 

подставке, 

890
1190

скидка -25%

    

НАБОР НОЖЕЙ DANIKS GUSTO, 
5 предметов, 20;20;12.5;9 см, нерж. 
сталь, рукоять пластик, подставка

1150
1450

скидка -21%

    

КОВРИК КУХОННЫЙ, силикон, 
45х64 см

399
559

скидка -29%

    

СЕРИЯ КУХОННЫХ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ

 DANIKS ELITE VIOLET, нейлон, в 
ассортименте

149
195

скидка -24%

  за позицию  за позицию

НОЖ КУХОННЫЙ DANIKS 
ОБСИДИАН, нерж. сталь, 

9/20/12.5/20 см, рукоять пластик

от 119
скидка от  -22%

    

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ, бамбук, 
33х25х1.5 см

299
425

скидка -30%

    

СЕРИЯ СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ 
DANIKS DUBLIN, сталь, 3 предмета

от 179
скидка от  -22%

    

от 179



ОДЕЯЛО ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ, 
всесезонное, чехол хлопок, азмер в 

ассортименте

1779
2230

скидка -20%

  1,5-спальное  1,5-спальное

2169
2695

скидка -20%

  2-спальное  2-спальное

2569
3219

скидка -20%

  евро  евро

ОДЕЯЛО PHYTO STORIES, 
полиэфирное волокно, всесезонное, 

чехол 100% п/э, кант, размер в 
ассортименте

1249
165950

скидка -25%

  1,5-спальное  1,5-спальное

1549
1937

скидка -20%

  2-спальное  2-спальное

1690
219780

скидка -23%

  евро  евро

ПОДУШКА ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ, 
чехол микрофибра, эффект персика, 

размер в ассортименте

519
64680

скидка -20%

  50х70см  50х70см

629
79080

скидка -20%

  70х70см  70х70см

ПОДУШКА ТИХИЙ ЧАС, пух 50%, 
перо 50%, чехол 100% хлопок, кант, 

упругая, размер в ассортименте

749
949

скидка -21%

  50х70см  50х70см

849
1079

скидка -21%

  68х68см  68х68см

ТЕКСТИЛЬ

БАНКА ДЛЯ 
КОНСЕРВИРОВАНИЯ, стекло, 1 л, 

Коркинский Стекольный Завод

18
22

скидка -18%

    

КРЫШКА АССОРТИ 182 
МЕТАЛЛ, желтый лак

349
550

скидка -37%

    

КЛЮЧ ЗАКАТОЧНЫЙ 
ПОЛУАВТОМАТИЧЕСКИЙ 

ХОЗЯЮШКА, улитка

299
375

скидка -20%

    

ЧАЙНИК ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ 
LOFTER D02, глянец, 1.8 л, 1500 Вт, 
скрытый нагревательный элемент, 

металл

639
799

скидка -20%

    

ФИЛЬТРКУВШИН АКВАФОР 
СМАЙЛ, 1 ступень, 2.9 л

549
699

скидка -21%

    

КАРТРИДЖ ДЛЯ ФИЛЬТРА
КУВШИНА АКВАФОР А5, 

очистка от хлора, глуб. Очистка

349
499

скидка -30%

    

МЯСОРУБКА ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ 
POLARIS PMG 2078, 2000 Вт, 

реверс, 2 кг/мин, пластик

БЛЕНДЕР ПОГРУЖНОЙ 
POLARIS PHB 1065, 1000Вт, 

2 скорости, стакан, венчик, 
измельчитель

4 999 2 499
6 390 2 950

скидка -22% скидка -15%

        

ЧАЙНИК ЗАВАРОЧНЫЙ, стекло, 
пластик, 0.9 л, с ситечком

269
349

скидка -24%

    

ТЕРМОКРУЖКА DANIKS, 
пластик, 0.38 л, колба пластик, в 

ассортименте

от 199
скидка от  -26%

    

ТЕРМОБУТЫЛКА ДЛЯ СПОРТА 
DANIKS, нержавеющая, 0.5 л, узк.

горл, в ассортименте

449
599

скидка -25%

    

ТУРКА TIMA РАЙСКИЕ ПТИЦЫ, 
0.5 л, медь

995
1450

скидка -31%

    



КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, 100% хлопок, бязь, размер и 

дизайн в ассортименте

1499
2044

скидка -27%

  1,5-спальный  1,5-спальный

1849
2517

скидка -27%

  2-спальный  2-спальный

2029
2774

скидка -27%

  евро  евро

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, 100% хлопок, поплин, размер и 

дизайн в ассортименте

2759
3 78225

скидка -27%

  евро  евро

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, полисатин, размер и дизайн в 

ассортименте

919
1219

скидка -25%

  1,5-спальный  1,5-спальный

1069
1389

скидка -23%

  2-спальный  2-спальный

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ 
ФЕЛИЦИЯ, 100% хлопок, размер и 

цвет в ассортименте, Узбекистан

239
319

скидка -25%

  50х90см  50х90см

429
699

скидка -39%

  70х140см  70х140см

ПОЛОТЕНЦЕ КАРАТ, 100% хлопок, 
цвет и размер в ассортименте, 

Узбекистан

2459
3 43075

скидка -28%

  2-спальный  2-спальный

НАБОР SILVANO ГРАЦИЯ, 
покрывало размера евро, 240х260 

см + 2 наволочки 50х70см, расцветка 
в ассортименте

2299
2969

скидка -23%

    

839
1089

скидка -23%

  Набор 2 шт,   Набор 2 шт, 
50х90/70х140см50х90/70х140см

320
350

скидка -9%

  50х90см  50х90см

519
629

скидка -17%

  70х140см  70х140см

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ  SILVANO 
ГОРОШЕК, 100% хлопок, размер и 

цвет в асоортименте, Турция

289
409

скидка -29%

  50х90см

579
825

скидка -30%

  70х140см

ПЛЕД SILVANO НЕАПОЛЬ 
ПОЛОСКИ, евро, 200х240 см, 

расцветка в ассортименте

1299
1899

скидка -32%

    

ПЛЕД SILVANO, 1.5-спальный, 
150х200 см, расцветка в ассортименте

699
979

скидка -29%

    

ПЛЕД, 2-спальный, 180х200 см, 
велсофт, расцветка в ассортименте

1219
1719

скидка -29%

    

ПОКРЫВАЛО SILVANO ЖАТКА 
ЭЛЕГАНТ, 2-спальный, 180х200 см,  
стеганое , расцветка в ассортименте

1299
2 499

скидка -48%

    

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ 
АМЕТИСТ, махровое, 100% хлопок, 

расцветка в ассортименте, Узбекистан

150
290

скидка -48%

  набор 2 шт,   набор 2 шт, 
30х70см30х70см

75
145

скидка -48%

  30х70см  30х70см

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ 
МАХРОВОЕ, 30х50 см, 100% 

хлопок,расцветка в ассортименте, 
Узбекистан

99
129

скидка -23%

    

ХАЛАТ МАХРОВЫЙ, унисекс,  
универсальный, расцветка в 

ассортименте

1799
2600

скидка -31%

    

ПОДУШКА ОРТОПЕДИЧЕСКАЯ, 
36х54 см, латекс, чехол 100% п/э, 

эффект памяти, мягкая

999
1 250

скидка -20%

    

НАМАТРАСНИК 140Х200 СМ, 
трикотаж, микрофибра, пенополиуретан, 

размер в ассортименте

2390
2990

скидка -20%

  140х200см  140х200см

2590
3279

скидка -21%

  160х200см  160х200см

2890
3599

скидка -20%

  180х200см  180х200см

ТЕКСТИЛЬ

1919
2 68150

скидка -28%

  1,5-спальный  1,5-спальный



ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ
ОТБЕЛИВАТЕЛЬ VANISH OXIACTION, 

450 мл, порошок/жидкость, кислород

14990
21280

скидка -30%

    

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ SANITA, 450 мл, в 

ассортименте

6290
9820

скидка -36%

    

ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО 
УНИВЕРСАЛЬНОЕ CILLIT BANG, 

750 мл, в ассортименте

25990
409

скидка -36%

    

СРЕДСТВА ДЛЯ ВОЛОМ 
HIMALAYA, шампунь, 200 мл; 

бальзам-ополаскиватель, 200мл

15990
27720

скидка -42%

    

ПОЛОТЕНЦЕ БУМАЖНОЕ 
TODO, 2 слоя, 1 рулон, 12 м

12490
17505

скидка -29%

    

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА PERO, 3 сл, 
8 шт, 16.3 м, с втулкой

14990
229

скидка -35%

    

СРЕДСТВА ДЛЯ БРИТЬЯ DEONICA 
FOR MEN, гель, 200 мл; пена, 240мл; 

бальзам, 50мл

от 17690
скидка от  -23%

    

СРЕДСТВА ДЛЯ УНИТАЗА BREF, 
таблетки, 2 шт, 50 г; подвеска, 50г; гель, 

700мл

от 11290
скидка от  -41%

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ 
VERNEL, 0.6/0.87 л, в ассортименте

15990
24230

скидка -34%

    

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ PERSIL, 
порошок, 3 кг, автомат; капсулы 

12/14шт, в ассортименте

от 36990
скидка от  -38%

    

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ PERSIL

СРЕДСТВА ДЛЯ 
ПОСУДОМОЕЧНОЙ МАШИНЫ 

FINISH, соль, 1.5 кг; таблетки 28/50шт

от 18690
скидка от  -28%

    

СРЕДСТВА ДЛЯ ЧИСТКИ ЗУБОВ 
BLENDAMED, зубная паста, 100 
мл; зубная щетка в ассортименте

12990
скидка от  -35%

  зубная паста  зубная паста

12990
21380

скидка -39%

  зубная щетка  зубная щетка

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОЛОВ 
И СТЕН MR.PROPER, 1 л, в 

ассортименте

19990
30030

скидка -33%

    

КАПСУЛЫ ДЛЯ СТИРКИ ARIEL 
PODS ВСЕВ1 COLOR, 10 шт, 

капсула 22.8 г

24990
51520

скидка -51%

    

ЗУБНАЯ ПАСТА HIMALAYA, 50/75 
мл, в ассортименте

от 7490
скидка от  -32%

    

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША AXE, для 
мужчин, 250 мл, в ассортименте

19690
32430

скидка -39%

    

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША ЧИСТАЯ 
ЛИНИЯ, 250/750 мл, в ассортименте

от 12490
скидка от  -24%

    

ДЕЗОДОРАНТ AXE, для мужчин, 
спрей, 150 мл, в ассортименте

26290
40070

скидка -34%

    

ДЕЗОДОРАНТ DOVE, для женщин, 
спрей, 150 мл, в ассортименте

18690
275

скидка -32%

    

СРЕДСТВА ДЛЯ ВОЛОС DOVE, 
шампунь, 250/380 мл; бальзам 

350/200мл, в ассортименте

от 23690
скидка от  -28%

    

ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА 
CHIRTONCHIRTON, 300 мл, в ассортименте, 300 мл, в ассортименте

СРЕДСТВО ДЛЯ УНИТАЗА СРЕДСТВО ДЛЯ УНИТАЗА 
CHIRTONCHIRTON, 750 г, в ассортименте, 750 г, в ассортименте

ШАМПУНЬ CHIRTONШАМПУНЬ CHIRTON, для чистки , для чистки 
ковров, 500 млковров, 500 мл

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ CHIRTONГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ CHIRTON, , 
1.325 л, в ассортименте1.325 л, в ассортименте

7490
11360

скидка -34%

    

8990
126

скидка -29%

    

9990
14320

скидка -30%

    

14990
20420

скидка -27%

    


